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Og så vil jeg sige, at det er altså sket enormt 
hurtigt; det er sket mellem anden og tredje 
behandling. Det var i hvert fald nogle andre 
ting, som jeg havde sendt til udvalget. Der snak- 
kede vi bare om at åbne muligheden for disse 
film. Det var jeg enig i. Pludselig får jeg et 
ændringsforslag stukket i hånden, færdigt og 
tiltrådt, og hvad ved jeg, hvor der står, at det 
ikke længere har nogen bindende betydning i 
forhold til forældreansvaret. Det er det, jeg 
beklager. 

(Kort bemærkning). 
Bent Hindrup Andersen (EL): 
Det, vi har forholdt os til indtil nu, er jo 
ændringsforslaget til L 43. Der er det sådan, at 
vi vil kunne stemme for censurdelen, sådan som 
den ser ud nu, hvis det var fremsat som et selv- 
stændigt lovforslag. 

Nu er det desværre sådan, at ministeren har 
valgt at fastholde det sammenkædet med lov- 
forslaget om filmloven. Og det gør så, at vi 
kommer til at stemme imod det samlede lovfor- 
slag, for vi er ikke tilfredse med det kompeten- 
ceforhold, der ligger i ordningen, mellem de 
rådgivende organer og direktionen i filmhuset. 
Det er ikke ændret i den retning, som vi gerne 
ville have haft det. 

Vi frygter, at det bliver en forringelse af den 
danske filmlov, der kommer ud af hele kom- 
plekset med ordningen, som den er skruet sam- 
men nu. Og jeg kan så kun beklage, at vi derfor 
så også kommer til at stemme imod censurord- 
ningen, som vi nu ellers synes er et skridt i den 
rigtige retning væk fra den eksisterende stats- 
censur. 

Så vi stemmer imod det samlede lovforslag, 
og jeg forstår, at ændringsforslaget ikke kom- 
mer til afstemning. 

Hermed sluttede forhandlingen om ændrings- 
forslagene. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2 vedtoges uden 
afstemning. 

Lovforslaget som helhed sattes herefter til for- 
handling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 92 stemmer (S, V, 
KF, RV, CD og DF) mod 7 (FP og EL); 9 (SF) 
stemte hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 122: 
Forslag til lov om indgåelse af dobbeltbeskat- 
ningsoverenskomst mellem de nordiske lande. 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 11/12 96. Første behandling 17/1 97. 
Betænkning 5/2 97. Anden behandling 20/2 97). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 105 stemmer (S, V, 
KF, SF, RV, EL, CD og DF) mod 3 (FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Tredje behandling af lovforslag nr. L 32: 
Forslag til lov om ændring af ligningsloven. 
(Skattefritagelse for legater fra Camegies 
Belønningsfond for Heltemod). 
Af Kirsten Jacobsen (FP) m.fl. 
(Fremsat 22/10 96. Første behandling 28/11 96. 
Betænkning 5/2 97. Anden behandling 20/2 97). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 
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Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget forkastedes, idet 52 (V, KF, FP og 
DF) stemte for, 57 (S, SF, RV, EL og CD) imod. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 119: 
Forslag til lov om ændring af forskellige skat- 
telove. (Fast driftssted og fiskale repræsentan- 
ter). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 11/12 96. Første behandling 17/1 97. 
Betænkning 19/2 97). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslagene 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§ 1, ændringsforslag nr. 1-3, § 2, således ændret, 
§ 3, ændringsforslag nr. 4 og § 4, således ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 120: 
Forslag til lov om ændring af lov om ind- 
komstbeskatning af aktieselskaber m.v. (sel- 
skabsskatteloven) og lov om ansættelse og 
opkrævning m.v. af skat ved kulbrinteindvin- 
ding. (Selvangivelsesfrister og skattebetaling 
ved selskabers opløsning m.v. og »gamle« sel- 
skabers overgang til acontoskatteordningen). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 11/12 96. Første behandling 17/1 97. 
Betænkning 19/2 97). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet om 
dets overgang til tredje behandling sattes til for- 
handling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ 1-3 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Anden behandling af lovforslag nr. L 73: 
Forslag til lov om ændring af adoptionsloven, 
indfødsretsloven og navneloven. (Ratifikation 
af Haagerkonventionen af 29. maj 1993 om 
beskyttelse af børn og om samarbejde med 
hensyn til internationale adoptioner). 
Af justitsministeren (Bjørn Westh). 
(Fremsat 14/1196. Første behandling 26/1196. 
Betænkning 20/2 97). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 


